
성명 수험번호 -

2017학년도 대학수학능력시험 대비 제 2회 발암 모의평가 주요문항 해설

과학탐구 영역(화학 I)

모르겠으면다음문제로넘어가세요.

수능에서는하나잡고늘어지면망해요ㅠㅠ

1. (18번 해설)

수정 본 실제 시험에 응시하신 분은 일단 조건 조금 수정 할께요...

조건 4에 보시면

      이게아니고
      해야지말이맞는거같아요
그리고정답ㄱ맞아요번이되겠습니다
오류가났네요정말죄송합니다
수정본푸신분은알맞게수정되어있을것입니다
-----------------------------------------------------

그럼 짧게 해설을 해보면

→

  

→이므로

  를 구하실 수 있을 테구요

  에서 를몰 를몰이라고 하면
  이라는 식 하나를 구할 수 있고

연소 전 :연소 후 부피   인데 금속과 금속산화물은 고체이므

로 모두 산소의 부피라는 것을 알 수 있지요.

남은 가이므로
처음있던의질량은


×  이됩니다

∴  가되겠네요
사용한는  이되고 즉

 몰입니다

ㄷ을풀기위해질량보존만가지고금속에산소을더하면
이나옵니다그런데저는남은반응을마무리지을께요
원래금속와의몰수를묻는문제가들어가있었는데
시간이모자르실거같아서뺐었거든요

 


→

  


→


이고

이용한산소의몰수에대한식을세우면




 


  

 이되고아까구했던

  과연립하면      
가나옵니다
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